

# 管道爆裂 郑州断气



8月27日,河道内的煤气管道被冲断后引发大火 新华社发(陈建磊 摄)

综合新华社郑州8月27日电(张晓理)8月27日9时许,河南义马至郑州的煤气管道在洛阳偃师段穿越伊河处发生事故,造成管道下游巩义、荥阳、郑州等沿线煤气供应中断。

事故位于偃师伊河特大桥上游1000多米处,煤气管道被冲断后引发大火,没有人员伤亡。

据赶到现场的河南省煤气公司工作人员称,此煤气管道是深埋于伊河河床6米之下、内径400毫米的钢管,初步分析原因

是,近期的几次洪水将河床逐步冲深,使管道在水中悬空,不断承受水流冲击,瞬间断裂,因静电引发煤气起火燃烧。

省煤气公司工作人员还介绍说,事故发生时,他们通过监控系统,已发现管道压力急剧下降,偃师段的工作人员能及时关闭了管道上游阀门。随后,当地公安消防人员迅速赶到事故现场救援、疏散群众,确保安全。

记者在现场看到,引发的煤气大火将岸边小范围的玉米地

庄稼烧毁,没有造成人员伤亡。

上午10点多,管道内的余气已经燃烧完毕。煤气公司专家介绍,管内煤气正常燃烧后会生成水和二氧化碳,因此管内煤气燃烧后不会对大气和下游造成污染。

此事故致使管道下游巩义、上街、荥阳等地的居民和工业用户煤气供应中断,4万多户居民在一周内将无法用气。

目前,相关施工部门正赶往现场,计划先铺临时管道,尽早恢复下游居民用气。

# 八旬老人反锁家门 每日爬梯翻窗回家

长沙一位八旬老太太因家里多次被盗,将防盗铁门反锁,在防盗窗上开了个小门,每次回家的时候就从物业管理处背来木梯,然后翻越护窗进入自己的房子,出门的时候再送回去。邻居称她手中有31把钥匙,都是被撬坏的锁上的。邻居对她的安全表示担忧。

8月22日13时许,长沙汽车东站东岸锦城小区里,一位戴遮阳帽、穿白色裤子的老太太,将一3米多高的木楼梯搭在2楼阳台外面的防盗窗外面。

老太太慢慢地爬上楼梯,爬到防盗护窗上方,拿出钥匙在防盗窗上打开了个小门。她打开小门,慢慢地侧身趴在防盗窗杆上,一点一点挪进了房子里。

附近居民说,老太太姓陶,她爬窗户回家的事情,小区居民几乎人人都知道。居民王女士说,这名老太太每天都是这么进房的,木梯是从小区物管那里背过来的。

据陶老太太说,她原来住在朝阳二村,拆迁后就搬了过来,“住进来后,家里进了无数次贼”。现在,她手里攒了31把钥



匙,都是被撬坏的锁上的,有门上的,也有家里各种柜子上的。

陶老太太将防盗铁门反锁,在防盗窗上开了个小门,每次回



家的时候就从物业管理处背来木梯,然后翻越护窗进入自己的房子,出门的时候再送回去。

据《潇湘晨报》

# 中小学幼儿园要尽快配保安

据新华社北京8月27日电(记者吴晶)教育部副部长陈小娅27日在一个专门针对中小学幼儿园安全工作的会议上指出,严格落实校园安全防范各项制度,尽快为所有中小学幼儿园配备保

安人员,特别加强校园安全防范薄弱环节。

教育部27日会同中央综治办、公安部联合召开视频会议,对做好新学年中小学幼儿园安全工作进行了全面部署。

# 河南官方确认李卫民出逃

网络上盛传的“河南省安阳市市委副书记李卫民失踪”一事,27日晚间得到安阳官方证实。

当地27日晚间20时许发布的消息指,安阳市委副书记李卫民涉嫌职务犯罪出逃,已被开除党籍、开除公职,检察机关也已依法对其立案侦查。

这条通过安阳当地官方网站发布的简讯来源称“记者日前从安阳市委宣传部获悉”,其他未做

更多解释。

就在一天前,有媒体曝出“李卫民在今年5月一次外出后回安阳的途中神秘消失,至今不知所踪”。

2009年,三门峡市查处多起腐败案件。包括渑池县委书记全梦蛟等多名要员“落马”。

消息人士分析,李卫民当过多年的三门峡市委组织部部长,他的出逃,或许跟三门峡腐败案件有关系。

综合

# 派出所保安偷听宾馆房间抓嫖

凌晨,宾馆监控录像中,出现两名形迹可疑男子。他们将耳朵贴在房间门上,逐间听室内动静。宾馆方面怀疑两人是小偷,遂报警。警方赶来后,竟证实两人是派出所的保安。

述一致。

宾馆总经理付口称,两名男子从头至尾都拒不透露自己的身份,也说不清楚自己来干什么,于是他们打电话报警。约20分钟后,民警到场并说,“这两个人是凤凰派出所的保安。”随后将两人带走。事后她找到派出所,就两名保安当晚的举动提出质疑。但截至前日,派出所仍未给出正式答复。

事情发生在湖北鄂州市莲花山风景区的武昌鱼商务宾馆。该宾馆保安袁中文称,8月17日凌晨,他例行值夜班。零时20分许,他从一楼前台的监控录像中,看到两名男子出现在宾馆5楼走廊上,一间挨一间地把耳朵贴在门上,听里面的动静。

记者近日前往鄂城区凤凰派出所,没有找到上述两名保安。该所陆副所长在电话中告诉记者,该所所有保安十余名,主要任务是协助值班、巡逻及安全防范。该所警力不足,平时抓嫖抓赌时,保安先听声音,发现情况后通知警方,“这样做是配合民警,方式无可厚非”。

袁中文说,几分钟后,他从监控录像中看到,一名男子从5楼下到3楼,重复同样的行为。见两人形迹可疑,他立即将情况报告宾馆总经理付口,然后上到3楼,找到了该男子。“我问他做什么的,他说来找人。我问他找谁,他又说不出来。”袁中文说,因怀疑对方是小偷,于是拉住对方的手叫其下楼。争吵声中,5楼的另一名男子被惊动后冲了下来。

记者从宾馆提供的3段监控录像中看到,当时的情景与袁中文所

据《楚天都市报》

# 复旦大学回应孙见坤事件: 八教授并未联名请愿

据新华社上海8月27日电(记者孙丽萍)复旦大学自主招生破格录取陕西省高三学生孙见坤的事件,近日经过部分媒体的报道,引发了社会强烈关注与热议。27日,复旦大学招生办向新华社记者解释了这一事件的来龙去脉并表示,虽然复旦希望破格录取孙见坤确有其事,但复旦八位教授从未联名写请愿书,也未称赞孙见坤是“国学天才”或“奇才”。复旦大学招生办认为,个别媒体对复旦大学

录取孙见坤事件的报道有诸多不实之处。

复旦大学招生办主任丁光宏对新华社记者说,复旦专家对孙见坤的评价是“他在中国古典文化素养方面具有极佳的学术潜力”,但媒体的报道把他他说成“国学人才”甚至“天才”,显然不符合事实。复旦专家也只是向学校建议破格录取孙见坤,而从未如媒体报道所说联合签署了一封请愿书。

# 杭州公交车疑遭“枪击”

前天,杭州一辆B1区间公交车突遭疑似“枪击”,正中间车门上的玻璃被击穿,留下了一个直径在0.5-0.6厘米的小孔,所幸未有乘客受伤,不过大家都惊出了一身冷汗。

40多岁的林师傅是B1区间公交车司机,前天上午10点半左右,他开着车经过下沙路幸福桥这边遇上红灯停车。就在这时,令人意想不到的的一幕发生了。

裂缝,不过还好没整面掉下。

随后,车上的人马上拨打了110报警。幸运的是,车上的乘客并未有人受伤,只是碎玻璃渣子掉在站在门边的乘客的身上,把大家都吓了一跳。

“当时车上人不是很多,50个人左右,突然听到‘啪’的一声很清脆的声响,紧接着就听到乘客发出尖叫声,车厢里一下子炸开了锅。”林师傅回忆道。

林师傅赶紧把车熄火,跑到后面查看情况,只见中间2号车门玻璃上有个不到指甲盖大小的孔,车门玻璃在受到冲击后出现许多

“这虽然是快速公交,但也没快到飞机那程度吧,而且车也是静止的,从力度、穿透性等因素来考虑,固体、金属物体的可能性最大。”乘客马先生判断道。

种种推测之下,大家不约而同地想到了“子弹”。

据警方介绍,被击穿后的玻璃上留有一个不规则的直径在0.5-0.6厘米的小孔,有部分玻璃脱落,公交车周围在事发时并没有人,在车厢内也未发现疑似击穿玻璃的“弹头”。

据《青年时报》

医疗新科技

# 祛斑

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊》

只需5天

专利号:ZL201020135712.1

●独家提取术 独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点

●彻底祛除 遗传雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、痤疮(青春痘)

●特别声明 签约合同,祛不掉全额退款,独家技术,谨防假冒。

南京英涛祛斑技术研究所  
地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576  
乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车 网址:www.ytquban.cn  
诚招各地合作加盟商电话 13182860086

签约20年不反弹